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ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a Waczlaw Felczak Alapítvány által, a már működő, valamint az újonnan létrejövő magyar-lengyel 
testvérvárosi kapcsolatok támogatására kiírt Dwa Bratanki című pályázatra benyújtott pályázati program 

elfogadására 

Az előterjesztést véleményezi : 
- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
- Pénzügyi Bizottság 

- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottdg 

(i) Ny REGYHÁZA 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester \, 

Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 
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Dok a Diána 

kulturális osztály vezetője 

törvényességi véleményezést végző 

személy aláírása : ,; 
... I/ _,,,./ 

v \../ 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 
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Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 1 
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Tisztelt Közgyűlés! 
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FAX: +36 42 524 521 
EMAIL: KULTALPOLG@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Waczlaw Felczak Alapítvány által, a 
már működő, valamint az újonnan létrejövő magyar-lengyel testvérvárosi kapcsolatok támogatására kiírt 
Dwa Bratanki című pályázatra. 

Jelen pályázat keretében a magyarországi települési önkormányzatok testvérvárosi programjai 
támogathatók. Ezen belül például testvérvárosi kirándulások valósíthatók meg Magyarországról 
Lengyelországba és fordított módon egyaránt. Emellett pályázatot lehet benyújtani együttműködésen 
alapuló kulturális rendezvények szervezésére, illetve a települési önkormányzatok közötti kapcsolatfelvételt 
elősegítő találkozók lebonyolítására is. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata azt a célt tűzte ki a 2023-as évre is, hogy mindenekelőtt a 
már meglevő testvérvárosi kapcsolatok minőségi fejlesztését, újabb együttműködési területek keresését 
szorgalmazza, hogy a leggyakoribb kapcsolattartási területek - kultúra, oktatás, sport, turizmus - mellett 
újfajta együttműködési kapcsolatok is kialakuljanak. 

A testvérvárosi kapcsolat erősítése és új együttműködési területek meghatározása céljából, a nyíregyházi 
önkormányzat, illetve a rzeszówi önkormányzat kulturális és turisztikai szakembereinek kölcsönös szakmai 
tapasztalatcseréjét tervezzük megvalósítani Nyíregyházán, illetve Rzeszówban. 

Ennek érdekében a 2023-as évben, többek között az április S-én tartandó lengyel-magyar barátság napja 
alkalmából már meghívásra kerültek Rzeszów testvérvárosunk protokolláris képviselői. Számos kulturális 
programot, találkozót és tapasztalatcserét szerveztünk erre az alkalomra. Külön képzőművészeti kiállítást 
tartunk a delegációt kísérő művészek - úgy, mint Maciej Majewski festő és grafikusművész, Maksymilan 
Starzec festő- és szobrászművész és Piotor Redziniak festő- és textilművész - alkotásaiból, az érdeklődő 
nyíregyházi közönség számára. 

A kiállítás helyszíne, címe(i): Nyíregyházi Városi Galéria, Nyitott égbolt - Maciej Majewski, Színtörés -
Maksymilan Starzec, Érzékeny szövetek - Piotor Redziniak. 

Ezzel is szeretnénk erősíteni és újabb területeket keresni az eddig is minőségi együttműködés fejlesztésére. 

A jelen pályázat keretében tervezett rzeszówi szakmai találkozón a nyíregyházi önkormányzat kulturá lis és 
turisztikai szakembereinek is lehetősége nyílna bemutatni a lengyel partner számára városunk elmúlt 
években - a pandémia ideje alatt - történt nagyszabású idegenforgalmi fejlesztéseit és megismernék 
Nyíregyháza, mint kulturális turisztikai célpont által nyújtott új és már meglévő szolgáltatásokat is. 

Kölcsönösen bemutatásra kerülnek a két város kulturális, gasztronómiai és turisztikai programja i, sport 
eseményei, rendezvényei, melyek a külföldi turisták számára is nagyszerű lehetőségeket nyújtanak. 

Továbbá a két város szakemberei megismerhetik azon kulturális intézmények működését is, melyek nagy 

szerepet játsz;m;ik NyíregyházJ és Rzeszów életében. 
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Az intézményháló működésével kapcsolatos napi tapasztalatokat is megosztanánk, ezáltal megismernénk a 
magyar-lengyel kulturális intézmények felépítését is. 

A tapasztalatcsere célja, hogy megerősítésre kerüljön a két város közötti együttműködés, a lakosság baráti 
kapcsolatainak bővítése, tartalmasabbá tétele érdekében. A testvérvárosi kapcsolatot a kölcsönösség 
jegyében a kultúra, az oktatás, a turizmus, a sport, a gazdaság, az egészségügy és a környezetvédelem 
területén kívánjuk kibontakoztatni, nagy hangsúlyt fektetve a polgárok - különösen a fiatalok - közötti 
személyes kapcsolatok kialakítására, egymás városának és országának alaposabb megismerésére, 
megismertetésére. 

A tapasztalatcsere, tapasztalatgyűjtés időpontja : 2023 április-június hónapja. A tapasztalatcserét a két város 
kulturális és turisztikai szakemberei részvételével szeretnénk megvalósítani Nyíregyházán, illetve 
Rzeszówban. A tapasztalatgyűjtés kapcsán a szorosabb együttműködés lehetőségeit vizsgálják meg a 
szakemberek. A személyes tapasztalatcserék jó alkalmat szolgálnak arra, hogy az intézmények és a 
szakterületek hatásosan találják meg mind a rövid, mind a középtávú együttműködési lehetőségeket. 

A benyújtott pályázat összköltésgvetése bruttó 1.500.000 Ft, melyből 

támogatás: bruttó 1.500.000 Ft 
saját erő : O Ft 

A támogatás vissza nem térítendő, egyszeri támogatás, előfinanszírozás formájában. A támogatás 
felhasználásának határideje 2023. június 30. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2023. március 20. 
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Melléklet a KULT/ /2023 számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

... .. /2023. {Ill. 30.) számú 

határozata 

a Waczlaw Felczak Alapítvány által, a már működő, valamint az újonnan létrejövő magyar-lengyel 

testvérvárosi kapcsolatok támogatására kiírt Dwa Bratanki című pályázat elfogadásáról 

A Közgyűlés 

1. a Waczlaw Felczak Alapítvány által, a már működő, valamint az újonnan létrejövő magyar-lengyel 

testvérvárosi kapcsolatok támogatására kiírt Dwa Bratanki című, saját erőt nem igénylő, bruttó 

1.500.000,- Ft összköltségű pályázat tartalmával és megvalósításával egy e tért . 

Felelős: Doka Diána - Kulturális Osztályvezető 

Határidő : folyamatos 

Nyíregyháza, 2023. március 30. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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